

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 12 ИЮЛЯ 2001 ГОДА

# ГЕОРГИЕВСКАЯ КРУГА

29 апреля 2022 год №17(1365)

Официальное печатное издание органов местного самоуправления Георгиевского городского округа



В 1984 г. Георгиевск награжден  
Орденом Дружбы Народов



## С праздником весны и труда!

Уважаемые жители Георгиевского округа!

Примите самые теплые поздравления в День весны и труда. Наш любимый Первомай объединяет представителей всех профессий и вдохновляет на созидательный труд и весенне обновление.

Спасибо всем, кто своей ежедневной работой вносит весомый вклад в благополучие нашей малой родины. Особая благодарность представителям старшего поколения, ветеранам труда, труженикам тыла, сыгравшим важную роль в трудовой биографии Георгиевского городского округа.

Тепла, благополучия, мира, процветания и хорошего настроения, вам, дорогие друзья! С праздником!

Андрей Зайцев,  
Глава  
Георгиевского городского округа

Александр Стрельников,  
председатель Думы  
Георгиевского городского округа

Алексей Новиков, полномочный представитель Губернатора СК

## Улучшение качества жизни населения - главная совместная задача

27 апреля состоялось 93-е заседание Думы Георгиевского городского округа. В работе Думы приняли участие депутат Думы Федерального Собрания Российской Федерации Елена Вениаминовна Бондаренко и представитель Губернатора Ставропольского края в муниципальном образовании Ставропольского края Алексей Алексеевич Новиков.



Глава Георгиевского городского округа Андрей Зайцев представил депутатам окружной Думы отчет о проделанной работе за 2021 год.

Как отметил Андрей Владимирович, главная совместная задача сегодня – это улучшение качества жизни населения Георгиевского городского округа с реальными результатами, которые любой житель смог бы увидеть, измерить и оценить по достоинству.

В 2022 году, в условиях санкционного давления на российскую экономику, совместные усилия должны быть направлены на сохранение траектории развития и достижение главных целевых ориентиров Георгиевского городского округа.

Депутат Государственной Думы РФ Елена Бондаренко высоко оценила работу Главы округа и его команды по итогам 2021 года.

Пресс-служба администрации ГГО СК



9 мая 2022 года шествие «Бессмертного полка» вновь пройдет в традиционном формате. Мы приглашаем жителей и гостей края присоединиться к акции с портретом своего героя. Если в вашей семье есть ветеран армии, флота, партизан, подпольщик, труженик тыла, если вы читите память о его подвиге, храните историю о нем, становитесь участником шествия в День Победы.

Бесплатное изготовление фотографии формата А4: МФЦ Георгиевского городского округа, г.Георгиевск, ул. Калинина, 119, тел. 3-21-24.

Сбор участников акции с 8.30 возле ТЦ «Россия» (Горийская 11).

Телефон координатора акции «Бессмертный полк» ГГО СК: 8-906-467-90-32.

## K 77 годовщине Великой Победы

### «Кросс-выбор». Спортивное ориентирование

В Георгиевске состоялось Первенство по спортивному ориентированию «Кросс-выбор» среди учащихся общеобразовательных учреждений округа, посвященное 77-годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В Первенстве участвовали 130 человек, из них 15 школьных команд, а также сборные команды из Центра туризма, экологии и краеведения и Центра дополнительного образования.

Соревнования стартовали в лесных окрестностях города, в районе городского озера. Ребятам предстояло с помощью карты и компаса ориентироваться по незнакомой местности, проходя контрольные точки.

Все ребята хорошо справились с поставленной задачей. По итогам Первенства в командном зачете первое место заняла сборная школы №6 города Георгиевска, второе место – у школы №16 станицы

Георгиевской, третье место – у команды школы №29.

Организатор мероприятия - Центр туризма, экологии и краеведения.



## Национальный проект «Культура»

### Скоро - библиотека нового типа!



В здании межпоселенческой библиотечной системы в станице Незлобной в прошлом году завершился капитальный ремонт.

И вот теперь здесь, в рамках национального проекта «Культура», появится библиотека нового типа, в которой предусматривается высокоскоростной интернет, доступ к информационным ресурсам, средствам периодической печати. Здесь будет возможность подключаться к системе «Национальная электронная библиотека» с большой базой книг.

Главная особенность таких библиотек - создание нескольких отдельных зон, в которых дети могут учиться новому ремеслу.



Это может быть творческая мастерская, компьютерный зал, студия анимации и т.д. Уже закуплена новая мебель, идет ее сборка, солидно пополнились книжные фонды. В ближайшие месяцы ожидается поставка оборудования.

– Уверен, модельная библиотека станет центром образования, а ее деятельность будет связана с творческим и духовным развитием современного поколения, – сказал Глава округа Андрей Зайцев.

## Ярмарки

Администрация Георгиевского городского округа Ставропольского края приглашает жителей округа посетить универсальные ярмарки, которые будут проводиться с 01.05.2022 г. по 31.12. 2022 г. по адресам:

- г. Георгиевск, улица Калинина, 20, напротив входа в рынок ООО «Гербера» (на прилегающей к рынку площадке);
- г. Георгиевск, ул. Гагарина, 6 (на прилегающей площадке к магазину «Супермаркет»);
- г. Георгиевск, ул. Мира, 1/1 (на прилегающей площадке к магазину «Магнит»);
- г. Георгиевск, ул. Тургенева, 14; г. Георгиевск, ул. Бойко, 106 (перед домами № 106,108);
- г. Георгиевск, ул. Тимирязева, 14 (на прилегающей площадке к магазину «Магнит»);
- поселок Нижнезольский, пер. Подгорный, 17/1 (на прилегающей площадке к магазину «На-мыс»).

**ОТЧЕТ**

управления по делам  
территорий  
администрации  
Георгиевского  
городского округа  
Ставропольского  
край о реализации  
в 2021 году  
инициативного проекта  
«Ремонт комплексной  
спортивной площадки  
в селе Обильное

**Георгиевского городского округа Ставропольского края»**

**Территория городского округа, на которой был реализован инициативный проект:**  
Ставропольский край, Георгиевский городской округ, с. Обильное, ул. Ленина, 75/1.

**Описание работ (мероприятий) по реализации инициативного проекта:**  
устройство бетонного и бесшовного резинового покрытия.

**Общая сумма средств, использованных на реализацию проекта**

1 391 705,64 руб., в том числе средства бюджета Георгиевского городского округа 1 342 516,67 руб.

**Общий размер внесенных инициативных платежей:** 50 000,00 руб.

**Имущественное участие в реализации проекта (безвозмездное выполнение работ, оказание услуг, передача материальных ценностей):** ИП Мячин В.Н. безвозмездно выполнил демонтаж покрытия на сумму 161 488,88 руб.



**Трудовое участие граждан:** в реализации инициативного проекта приняли участие 13 человек, выполнившие работы по вывозу строительного мусора.

**Начальник управления по делам территорий администрации  
Георгиевского городского округа Ставропольского края**  
А.А.Терников

**Актуально****Что может быть  
семьи дороже!**

Несколько лет назад в отделе ЗАГС по Георгиевскому району родилась традиция – проведение в Семейной гостиной тематических мероприятий, посвященных семье.

Эти встречи всегда отличают особая тёплая атмосфера, непосредственное общение их участников.

Вот и на этой Пасхальной неделе, 27 апреля, в Семейную гостиную приглашены депутат краевой Думы Любовь Викторовна Хенкина, настоятель храма отец Павел, будущие супруги, молодые родители, юбиляры супружеской жизни и студенты ГТМАУ.



Состоялся разговор о значении семьи в жизни человека, о любви к близким людям и Родине, о силе Добра и взаимопонимания.

Были адресованы самые тёплые напутствия и пожелания будущим молодоженам, вступающим в брак на Красную горку.

Любовь Хенкина вручила первые в жизни документы родителям новорожденных, а отец Павел обратился к присутствующим с проникновенными словами о силе любви и веры, помогающим в жизни.

Украсили встречу выступления творческих коллективов округа, а волонтеры Центра молодежных проектов вручили гостям Георгиевские ленточки и воздушные шары в виде алых сердец.

**Отдел ЗАГС Управления ЗАГС Ставропольского края по Георгиевскому району**

**КАК РАБОТАЕМ  
В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ**

МРЭО ГИБДД город Георгиевск информирует, что в связи с весенними праздниками и нерабочими днями прием граждан будет осуществляться 30 апреля, 3, 7, 10 мая 2022 года по обычному графику. Просим участников дорожного движения планировать посещение с учетом вышеуказанного графика.

**МРЭО ГИБДД город Георгиевск  
ГУ МВД России  
по Ставропольскому краю**

**К сведению руководителей  
предприятий, организаций  
и индивидуальных  
предпринимателей,  
производителей хлеба  
и хлебобулочных изделий**



Незнание закона не освобождает от ответственности

**Правонарушения и ответственность за них**

Молодости свойственно заблуждаться, но вот только ошибка рознь.

Что нужно знать об ответственности за свои поступки и как не оказаться в ситуации «Я не хотел! Я не думал!»

Главные причины правонарушений несовершеннолетних в том, что часто дети и подростки не осознают всю серьезность преступлений и считают незаконные действия чем-то вроде опасной и захватывающей игры.

Согласно нормам действующего законодательства в России несовершеннолетними лицами признаются лица, не достигшие возраста 18 лет. Уголовная ответственность предусмотрена за любые преступные деяния с 16 лет, а за тяжкие преступления – с 14 лет. Лица, не достигшие возраста 14 лет, не несут уголовной ответственности, поскольку законодатель считает, что в таком возрасте человек не способен осознавать последствий своих действий.

В ряде стран уголовная ответственность наступает еще раньше (во Франции – с 13 лет, в

Канаде – с 12, в Турции – с 11, в Великобритании и Новой Зеландии – с 10, в Сирии – с 7 лет).

Правонарушения бывают административные и уголовные, которые разделяются на два общих класса: проступки и преступления. Различие происходит исходя из тяжести последствий действий правонарушителя.

За совершение преступлений несовершеннолетним назначаются наказания в виде штрафов, обязательных работ, исправительных работ, ограничения свободы, лишения свободы на определенный срок.

Во всех случаях совершения подростками правонарушений или преступлений его родителей (законных представителей) привлекают к ответственности по ст. 5.35 КоАП за ненадлежащее воспитание.

Судом на виновное лицо или его родителей (законных представителей) возлагается обязанность возместить вред, причиненный здоровью потерпевшего, моральный вред, а в случае причинимого имущества – возместить убытки.

Бывают случаи заведомо ложных сообщений об акте терроризма. По каждому ложному вызо-

ву спасательные службы предъявляют штрафы и его родителям иск на сотни тысяч рублей.

Нередко между подростками случаются драки. В случае причинения даже лёгкого вреда здоровью с виновной стороны может быть в судебном порядке взыскан вред, причинённый здоровью, материальный и моральный вред, судебные издержки.

Приучать ребенка к правилам жизни в обществе следует с детства. Даже малыши должны знать, что нельзя отнимать, портить или брать без разрешения чужие вещи. Необходимо акцентировать внимание детей на ответственном поведении, необходимости и важности отвечать за свои действия. Показывайте также положительный результат от стремлений исправить свои ошибки, показывайте возможность исправления сделанного. Дети должны знать «цену денег», уметь ими распоряжаться и планировать бюджет. И, самое главное, – демонстрируйте детям собственный положительный пример. Ведь чему бы вы их ни учили, поступать они будут так же, как вы.

**Социальный педагог  
ГБОУ Центра «ЛИРА»  
Пронченкова Т.В.**

Комитет Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию доводит до сведения, что с 21 апреля 2022 года по 13 мая 2022 года проводится отбор на получение субсидии организациями, за исключением государственных (муниципальных) учреждений, и индивидуальными предпринимателями на компенсацию предприятиям хлебопекарной промышленности части затрат на реализацию произведенных и реализованных хлеба и хлебобулочных изделий за счет резервного фонда Правительства Российской Федерации.

Документы для получения субсидии размещены по ссылке:

<http://stavkomtl.ru/press-tsentr/obyavlenie-o-provedenii-otbora-na-poluchenie-subsidiy-organizatsiyami-zashchityucheniem-gosudarstvenn>

**Управление экономического развития  
и торговли администрации  
Георгиевского городского округа**

К 77 годовщине Великой Победы

## Великое не может быть забыто



В преддверии знаменательной даты 77-годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Центральной детской библиотеке им. А. П. Гайдара состоялась литературно - музыкальная композиция «Сражаясь, верую, люблю» для воспитанников ГКУСО «Георгиевский СРЦН «Аист».

Ведущая рассказала участникам мероприятия, какой ценой была завоевана победа в Великой Отечественной войне. Война – это бесстрашие защитников Бреста, это 900 дней блокадного Ленинграда, это клятва панфиловцев: «Ни шагу назад, за нами Москва!». Это добытая огнем и кровью победа под Сталинградом, это подвиг героев Курской дуги, это штурм Берлина, это память сердца всего народа.

Гости познакомились с трогательными и пронзительными стихами, написанными в военное время, в произведениях которых находилось место для любви, глубоких чувств и переживаний. Ольга Берггольц, Римма Казакова, Юлия Друнина, Анна Ахматова... Их стихи знали, ждали. Дети приняли участие в сценке «Прощание девушки с парнем», прослушали «Монолог медсестры».

Ребята узнали, что в годы Великой Отечественной войны песня спасала, поддерживала людей и была другом в трудные минуты. С песней легче жить, легче побеждать, легче умирать. Каждая фронтовая песня имеет свою интересную и часто захватывающую историю. Ведущая мероприятия познакомила ребят с историей создания песен «Священная война», «Катюша», «Огонек» и «Смуглянка». Они не только их слушали в записи, но и с удовольствием подпевали. В ходе мероприятия детям были предложены видеофрагменты о сражениях в ВОВ.

Война и любовь. Эта тема раскрывается во многих литературных произведениях военных писателей. Учащиеся познакомились с повестью Виктора Астафьева «Пастух и пастушка», с повестью Василия Быкова «Альпийская баллада», в которой рассказывается о трех днях жизни бежавших из плена белоруса Ивана и итальянки Джулии.

Любовь возникает даже там, где ее, по определению, быть не должно. Именно так решили ребята, познакомившись с повестью Владимира Богомолова «Зося». В ней показаны отношения между юным русским офицером и польской девушкой, где любовь выше национальных и гражданских различий.

В заключение участники мероприятия с помощью бумаги и карандашей изобразили войну и ознакомились с книжной выставкой «Великое не может быть забыто». Мероприятие получилось интересным и запоминающимся.

**Нина Александровна,**  
ведущий библиотекарь ЦДБ им. А. П. Гайдара

## Старшее поколение

## В ближайшем будущем и соляная комната...



В рамках регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в Георгиевском центре социального обслуживания населения, подведомственном министерству труда и социальной защиты населения Ставропольского края, функционирует социально-оздоровительное отделение. Здесь для граждан пожилого возраста и инвалидов предоставляется возможность максимально восстановить утраченные функции организма, укрепить и поддерживать физическое и духовное здоровье. Обратившись в отделение, вы можете выбрать для себя оптимальный оздоровительный комплекс, а также посещать занятия в клубах и кружках по интересам, обучаться в «Университете третьего возраста», пройти компьютерные курсы, принять участие в культурно-массовых мероприятиях и познавательных беседах.



По назначению врача медицинские работники выполняют комплекс социально-оздо-

ровительных и профилактических мероприятий. Для лечения и профилактики различных заболеваний физиотерапевтический кабинет оснащен более 20 аппаратами. В отделении используется технология «Грязелечение» с использованием разовых аппликаторов (грязь озера Тамбукан). Для питания мозга и сердца в оздоровительный курс включен прием кислородного коктейля, а для очищения и профилактики многих заболеваний — вода, посеребренная аппаратом «Невтон».

Чтобы повысить физическую активность, инструктор по ЛФК помогает освоить дыхательную гимнастику по методике А.Н. Стрельниковой и гимнастику для глаз по Норбекову, проводит «Йогу для пожилых» по методике Василия Скауна.

ным оборудованием, проходят сеансы релаксации и различные аутотренинги.

В отделении организована работа группы дневного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов, имеющих когни-



тивные расстройства, по системе долговременного ухода, где главной задачей является максимально вернуть людей в социум и к привычному образу жизни. В группе проводится целый комплекс мероприятий с использованием стола для механотерапии, су-джок терапии, массажа и самомассажа с помощью чудо-мячей и кольчатых валиков Ляпко, массажных ковриков с камнями и ковриков акупунктурных (игольчатых). Все мероприятия нацелены на замедление процесса развития

деменции, улучшение эмоционального состояния и общего самочувствия, а также на обеспечение профилактики одиночества.

Коллектив центра не стоит на месте и всё время внедряет новые способы оздоровления. И вот в самые короткие сроки в отделе-

нии будет открыта соляная комната (галокамера), которая была доступна только посетителям санаториев. Это особым образом оборудованная комната. С помощью медицинской аппаратуры в ней создается и поддерживается атмосфера, насыщенная испарениями солей. Преимущества приема процедуры: улучшает работу дыхательной и

нервной систем, укрепляет кровообращение, активизирует защитные механизмы тела.

Работники отделения стараются пробудить в каждом получателе социальных услуг веру в то, что жизнь прекрасна и нужно наслаждаться каждым прожитым днем. А еще лучше, по мере возможности, заниматься любимым делом и оставаться позитивным.

**Людмила Ошайко,**  
заведующая социально-оздоровительным отделением

**станица  
Лысогорская**

**2 мая**

# Георгиевская Казарла



**В ПРОГРАММЕ:**

- соревнования по рубке шашкой в разных категориях сложности;
- казачьи скачки
- стрельба из лука
- мастер-классы и казачья ярмарка;
- выступления лучших казачьих творческих коллективов;
- соревнования по фланкировке: обязательная и произвольная программа;
- джигитовка

**начало  
в 10-00**

Георгиевское районное казачье общество  
Ставропольское краевое отделение общероссийской  
Федерации рубки шашкой «Казарла»  
Администрация Георгиевского городского округа

## Осторожно: клещи!

### Акарицидная обработка территорий

Работы ведутся на основании предварительно проведенного энтомологического обследования всей территории округа.

В городе обрабатываются более 160 тысяч квадратных метров общественных территорий, в числе которых: городской парк, Головинский сквер, привокзальная площадь, Парк Дружбы, городское озеро, площадь Победы, городское кладбище и другие. Работы идут с опережением и завершатся до 30 мая.

В сельских поселениях округа обработка от клещей пройдет в два этапа, первый уже завершен. Детские игровые и спортивные площадки, газоны, территории футбольных полей, места отдыха жителей, а также межквартальные зоны сельских кладбищ, всего 114 га. Второй этап начнется с 1 июня.

Пресс-служба администрации ГГО СК

















## К сведению

## Условия, особенности и социальные гарантии прохождения военной службы по призыву

Военная служба - это особый вид федеральной государственной службы. Она заключается в повседневном выполнении гражданами воинских обязанностей. Военная служба в России всегда считалась почетной обязанностью, священным долгом, исключительным по важности и необходимости.

Главной задачей военной службы является постоянная целенаправленная подготовка к вооруженной защите или вооруженная защита территории РФ.

Призываются граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие или обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе, не имеющие законных оснований для получения отсрочки или освобождения от военной службы.

Началом военной службы для граждан, призванных на военную службу, считается день убытия из военного комиссариата субъекта Российской Федерации к месту прохождения службы.

### Обращаю особое внимание

**Мероприятия предстоящего призыва никак не связаны с проведением специальной военной операции, так как для участия в ней направляются только офицеры и военнослужащие по контракту, граждане, призванные на срочную военную службу к специальной военной операции привлекаться не будут.**

Как и ранее, призыв будет осуществляться в установленные законодательством Российской Федерации сроки и в плановом порядке.

Федеральным Законом «О воинской обязанности и военной службе» предусмотрены отсрочки от призыва на военную службу для получения образования, что дает возможность призывникам после обучения в школе определиться с выбором профессии и успешно освоить её. Поэтому, как правило, для прохождения военной службы будут направляться граждане от 20 до 23 лет завершившие обучение в образовательных организациях среднего профессионального или высшего образования. При этом граждане, успешно прошедшие государственную итоговую аттестацию по образовательной программе среднего общего образования, до 1 октября имеют право на отсрочку от призыва для поступления в вузы.

Несмотря на отмену в ряде субъектов Российской Федерации ограничений, связанных с распространением коронавирусной инфекции, в военных комиссариатах будет осуществляться дезинфекционная обработка помещений, и проводиться тестирование призывников. К проведению призыва всё готово.

Жизнь солдата полностью подчиняется требованиям и правилам, прописанным в уставах ВС, основой которых является строгая дисциплина. На сегодняшний день срок срочной службы 12 месяцев. Военнослужащие обеспечиваются продовольствием, банными-прачечными предметами, вещественным имуществом, денежным довольствием. Военнослужащие, которые служат на отлично и справляются со всеми обязанностями, могут поступить в любой ВУЗ страны по льготным условиям.

Это еще не все преимущества срочной службы в армии. Армия - подготовка настоящих мужчин, где можно найти настоящих верных друзей. Армия хорошо сближает и учит людей доброжелательности и коммуникальности.

Военный комиссар  
городского округа Георгиевский  
Ставропольского края  
А. Масленников

## ПАМЯТКА ГРАЖДАНАМ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ДЕНЕЖНОГО ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ ЗА ДОБРОВОЛЬНУЮ СДАЧУ НЕЗАКОННО ХРАНЯЩЕГОСЯ ОРУЖИЯ, БОЕПРИПАСОВ, ВЗРЫВЧАТЫХ ВЕЩЕСТВ И ВЗРЫВНЫХ УСТРОЙСТВ



Контроль за приобретением и хранением оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств осуществляется подразделением лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Ставропольскому краю и сотрудниками полиции территориальных органов ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

Постановлением Правительства Ставропольского края № 661-п от 20.12.2021 года (далее – Постановление) определен Порядок выплаты гражданам денежного вознаграждения за добровольную сдачу незаконно находящегося у них огнестрельного оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств (далее – оружие).

Главным распорядителем средств бюджета Ставропольского края на выплату вознаграждения является комитет Ставропольского края по делам национальностей и казачества (далее – комитет).

Если гражданин желает добровольно сдать незаконно хранящееся оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства (далее – оружие), то информацию о возможности сдачи оружия необходимо сообщить в дежурную часть территориального органа внутренних дел Ставропольского края, либо в участковые пункты полиции данного населенного пункта или обратиться к своему участковому уполномоченному полиции по телефону.

Обращаем внимание граждан на то, что сведения об участковых уполномоченных полиции, в том числе их рабочие телефоны, а также адреса расположения участковых пунктов полиции размещены на официальном сайте «Ваш участковый».

После сдачи оружия гражданином специалисты МВД определят тип, вид оружия, дадут оценку состояния сданных предметов и в последующем оформят необходимые документы.

Для получения вознаграждения за добровольно сданное незаконно хранящееся оружие гражданину необходимо предоставить в комитет почтовым отправлением с описью вложения или лично следующие документы:

- 1) письменное заявление, которое должно содержать:  
фамилию, имя, отчество, паспортные данные, ИИН, адрес места жительства (адрес регистрации, адрес фактического проживания), номер телефона гражданина;  
просьбу о выплате денежного вознаграждения с указанием реквизитов лицевого (расчетного) счета гражданина, открытого в российской кредитной организации;  
наименование и количество сданного оружия, время и место сдачи;
- 2) документ, выданный российской кредитной организацией, о реквизитах лицевого (расчетного) счета гражданина;
- 3) копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина;
- 4) согласие гражданина на обработку персональных данных.

Основанием для выплаты денежного вознаграждения являются сведения, указанные в пункте 4 Порядка постановления, и также сведения:  
об отказе в возбуждении в отношении гражданина уголовного дела по факту незаконного хранения оружия;

о факте добровольной сдачи гражданином оружия, количестве, наименовании и техническом состоянии оружия (пригодности или непригодности к использованию) на основании справки об исследовании экспертизы-криминалистических подразделений территориальных органов внутренних дел.

Поступившие от граждан документы рассматриваются в комитете.

Суммарный размер вознаграждения гражданину, сдавшему оружие, определяется на основании документов, поступивших в комитет и в соответствии с размерами денежного вознаграждения гражданам за добровольную сдачу незаконно хранящихся оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств в 2022-2024 годах, утвержденными Постановлением.

Основанием для выплаты вознаграждения либо отказа в выплате является приказ комитета.

Комитет вправе отказать гражданину в выплате вознаграждения в случаях:

1. Отсутствия необходимых документов, либо предоставления их не в полном комплекте и (или) не заверенными в установленном порядке;
2. Выявления в документах недостоверной информации, противоречащих или несоответствующих сведений;
3. Сданные гражданином предметы не являются оружием;
4. Гражданин ранее получал выплаты за оружие, указанные в заявлении.

В тоже время, гражданин после устранения замечаний, послуживших основанием для принятия комитетом решения об отказе в выплате денежного вознаграждения гражданину, вправе в соответствии с Порядком повторно обратиться в комитет.

Решение комитета об отказе в выплате денежного вознаграждения может быть обжаловано гражданином в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Денежное вознаграждение выплачивается комитетом путем перечисления денежных средств на лицевой (расчетный) счет гражданина, открытый в российской кредитной организации, указанный гражданином в письменном заявлении, в течение 10 календарных дней со дня принятия комитетом решения о выплате и размере денежного вознаграждения.

Размер выплат зависит от вида оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств, определен Постановлением.

В случае добровольной сдачи граждане освобождаются от уголовной ответственности за незаконное хранение предметов вооружения.

Напоминаем: за незаконные приобретение, передачу, сбыт, хранение, перевозку или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств предусмотрена уголовная ответственность в соответствии со статьями 222, 222.1 УК РФ.

Управление по общественной безопасности администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края

## Пожар в жилом доме. Погиб человек

25 апреля 2022 года в городе Георгиевске произошел пожар в жилом доме на территории частного домовладения, в результате которого погиб гражданин 1958 года рождения. Предположительно причиной пожара явилась неосторожность при курении в состоянии алкогольного опьянения.

Уважаемые граждане! Будьте бдительны в обращении с огнем при курении, в том числе в нетрезвом виде. Не допускайте нарушений и других правил пожарной безопасности: вовремя отключайте электроприборы, газ, вовремя чините электропроводку, не разжигайте костры, не оставляйте без присмотра малолетних детей и престарелых. Подумайте о себе и о своих близких.

В случае беды звоните по телефону: «01», «101» или «112».

Н.И.Арутсамян,  
заместитель начальника ОНД и ПР по Георгиевскому городскому округу УНД и ПР Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю

## Уважаемые жители Георгиевского городского округа!

С 11 по 13 мая 2022 года в Георгиевской местной общественной приемной партии «Единая Россия» пройдут приемы граждан старшего поколения.

Для предварительной записи обращайтесь в Георгиевскую Местную общественную приемную партии «Единая Россия» по адресу: г. Георгиевск, ул. Пятигорская, 2А или по телефону: 5-07-79.